

內地iPhone 6預售 貨源足

香港文匯報訊(記者 梁偉聰)一眾內地「果迷」苦候足足一個月，iPhone 6終於開賣，買家於昨日零時起在蘋果網上預購，最快本月17日取機。而網上購物平台「天貓」亦聯同蘋果公司提前7日，在昨日發售iPhone 6。今次iPhone 6的貨量明顯比香港預購時多，至截稿前，記者仍能於蘋果官網上預購iPhone 6及iPhone 6 Plus。

上月12日下午3時，本港網上預購，人人坐在電腦前屏息以待，不消兩小時，所有iPhone便被「掃清光」，但今次內地自昨日零時零分開賣，至截稿前，記者都仍可作網上預購。當中較受歡迎的64GB型號相信較多人預購，送貨時間要待上3至4周，但16GB的iPhone 6及iPhone 6 Plus可以在17日首日開賣當日送達(限部分地區)。早前三大電訊商展開預訂，短短一日內便超過200萬部，由此推算，今次出貨量相當驚人。

天貓率先發售 蘋果昨提前發售

另外，網上購物平台「天貓」亦聯同蘋果公司提前7日發售iPhone 6。自昨

日零時起，用戶已經可以提前在Apple Store天貓官方旗艦店落單購買iPhone 6及iPhone 6 Plus的全部型號。據介紹，提前售賣僅限昨日一天，部分用戶更可在17日前取得國行現貨，相信是內地最早的iPhone 6電商購買渠道。

黃牛黨噩夢 高價貨成大閘蟹

網上源源不絕的預購，對於內地「黃牛黨」有如打開了通往地獄之門，驚人的出貨量相信會對內地的炒賣活動造成沉重的打擊，「黃牛黨」以高價購入的存貨相信都會成為「大閘蟹」。但相信對本港的炒賣活動影響較少，本港的炒賣活動早已見底，由於內地iPhone的



iPhone 6終於在內地開賣，買家於昨日零時起在蘋果網上預購，最快本月17日取機。

定價比香港高出近千元，本地「果農」仍有一定水位可圖。

iPhone 6 plus美版跌破5K

iPhone 6在內地正式預售，各地的水貨價也隨之大幅跌價。在天津市商業區塘沽金街，有手機經銷商稱，iPhone 6水貨只炒了兩三天，16GB iPhone 6，從9月20

日起到現在從9,000元(人民幣，下同)，跌到了5,000元。估計之後還會進一步下跌。成都iPhone 6的黃牛價也已從國慶期間的7,000元-8,000元，跌至5,300元，三種顏色都有現貨。截至日前，淘寶iPhone 6的美版價格最低已跌破5K大關，售價4,860元。

滬指小幅收跌 周線三連漲

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)受美股大跌影響，滬深兩市昨低開震盪，上證綜指終結五連漲走勢，但周線仍實現三連漲。上證綜指收報2,375點，跌幅0.62%，成交1,922億元(人民幣，下同)，本周漲幅0.45%；深證成指逆勢上漲，收報8,212點，漲幅0.09%，成交2,278億元；創業板指報1,554點，跌幅0.45%。

昨兩市雙雙低開探底，上證綜指走勢偏弱，收盤失守5日線。深證成指表現相對較強，受益於權重股地產板塊的良好表現，盤中一度突破9月以來的新高。盤面上看，除地產、醫藥收漲，其餘產業板塊全部下跌。兩市共35個股漲停，無跌停。資金連續第二天流出，其中滬市流出74億元，深市流出108億元。

地產股逆勢上漲，其中三線地產板塊漲超2%領漲兩市。南通科技、嘉凱城、宜華地產漲停，泰禾集團漲停，世聯行、順發恒業漲超8%，京能置業、中弘股份漲近6%。北斗導航概念漲幅居前，中航電子、航天科技漲超7%。

電子商務概念跌幅居前，個股普遍下跌。上海鋼聯、長江投資跌超3%、高鴻股份、華英農業、眾業達、百圓褲業跌超3%。

觀望四中全會 後市料續震盪

國泰君安證券分析師楊昊帆認為，上證綜指周四創下年內新高，但卻留下了一根長下引線，提示了風險，昨大盤處於一個調整狀態，消化前期獲利盤，有利於主力的後續發揮。四中全會將召開，這段時間大盤不會有太大的動靜，所以後市震盪調整是大概率事件。

滬董家渡300億地王將掛牌出讓

香港文匯報訊(記者 胡瑋璋 上海報道)上海市規劃和國土資源管理局官網日前發佈了頗受關注的董家渡300億元(人民幣，下同)地王地塊預申請結果。公告顯示，黃浦區「小東門街道616、735街坊」地塊在預申請期間，共接受20人次的諮詢，地塊預申請人共有2人。該地塊定於10月13日發佈出讓公告，出讓方式為掛牌出讓，地塊起始價將根據有效預申請人中的最高預申請報價設立。

地塊「帶規劃方案」整體出讓

預申請公告顯示，該地塊位於上海外灘金融集聚帶核心位置，東至中山南路、南至規劃東江陰街、西至外倉橋街、南倉街、北至王家碼頭路。地塊總面積175,143.1平方米，其中出讓面積126,740.1平方米。為符合外灘金融集聚帶開發建設，該地塊此次採取「帶規劃方案」的整體出讓方式，要求受讓人對地塊整體受讓，並按照規劃要求統一開發，將其打造成具有國際影響力的濱水新興金融中心。

該地塊自規劃公示以來，便因其300億元的估價而備受市場關注。此前有消息稱，有意參與地塊競買的公司包括中民投、九龍倉(0004)、外灘投資等。其中，中民投被認為是奪地的熱門。8月21日，中民投在上海黃浦區正式揭牌，明確房地產是其九大業務之一，業內一度盛傳董家渡地王將定向出讓給中民投。

廣船獲母注入軍工資產

香港文匯報訊(記者 曾敏儀)廣船國際(0317)昨日公布，將獲控股股東中船集團注入黃埔文沖的100%股權，當中涉及黃埔文沖的核心軍工資產。另外，集團計劃向第三方收購相關造船資產，現正考察及調查多家潛在收購目標，並與交易對方進行了多輪商務談判，目前已初步確定收購目標的資產範圍及收購方案。同日，該集團宣布，預計復牌時間不晚於本月15日。廣船自4月15日停牌，停牌前報13.728元。

傳中興購韓破產手機製造商

香港文匯報訊(記者 梁偉聰)內地手機廠商近年發展迅速，以低價策略佔據中低端市場，更有能力威脅手機一哥三星的地位。昨日就有消息指，內地手機廠商中興通訊(0763)計劃收購已破產的韓國第三大手機製造商泛泰。

據《韓國時報》引述一名泛泰高層指，中興通訊已去信表達有意收購，惟目前雙方未有對外作任何公布。泛泰為韓國第三大手機製造商，但於今年9月因連續虧損宣布掛牌出售。由於經營陷入困局，泛泰已向法庭申請破產，目前處於破產保護，未來仍有可能恢復正常運營。而根據泛泰債權人資產評估，泛泰的資產價值約4億美元。該公司在美國擁有291項專利，其中包括269項實用專利和22項設計專利。其在韓國獲得2,500項專利，在歐洲擁有200多項專利。

內地5網貸現財困

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)記者從網貸之家獲悉，溫州地區國慶期間出現「連環雷」，融益財富「走佬」，另一平台如通金融出現現困難。經網貸之家核實，今年國慶期間包括深圳、溫州等地有5家P2P平台出現失聯或提現困難現象，上述問題平台包括融益財富、御幫貸、信優貸、如通金融及重友財富。

10月3日，溫州的一家P2P平台融益財富傳出「走佬」消息，目前該網站可正常打開，但已經無法聯繫上該平台的工作人員。公開資料顯示，融益財富於2013年10月正式運營，平台註冊資金1,200萬元(人民幣，下同)。10月8日，另一家溫州P2P平台如通金融在其官網發佈公告稱，近期由於大量借款逾期，導致該公司出現大量未收賬款，資金周轉困難。其公告同時稱將「核實所有投資人的實際待收金額，具體的還款計劃會在核實待收金額後予以公佈。」網貸之家研究院數據顯示，截至9月30日，融益財富的總成交量9,346.3萬元，貸款餘額3,159.1萬元；投資人數1,463人，人均投資金額6.4萬元。如通金融的總成交量為1.14億元，貸款餘額2,587.5萬元。上述兩家問題平台的貸款餘額累計近5,800萬元。

基金透視 富蘭克林投顧

市場動盪 揀平衡型基金

回顧2010年來市場動盪期間多發生在第二季與第三季，今年亦不例外。受到地緣政治風險與聯儲局加息疑慮，下半年金融市場走勢相對波動。觀察各類基金資金流向，今年6月至9月全球股市走勢動盪，投資心態較為保守，資金淨流出股票型基金99.27億美元，但流出金額遠低於前幾次動盪期間。

另一方面，相較於過去幾次動盪期間，平衡型基金吸引更多資金淨流入，累積淨流入超過百億水平，來到124.64億美元，受到風險偏好降溫以及低通脹可望持續，債券型基金淨流入286.25億美元。另外，平衡型基金自2013年一月來已連續20個月吸引資金淨流入，今年來累積淨流入332億美元。

首選美國股票型基金

投資者對於經濟展望仍然樂觀，但國際變數接踵而至，引導資金流入平衡型基金。就未來展望而言，美國企業獲利與經濟復甦穩健，有利於第四季反彈行情，歐洲目前復甦力道雖較弱，但官方政策、歐元走貶、俄烏疑慮淡化等利多有助於帶動歐股出現資金行情，新興市場則相對看好具有改革機會的亞洲股市，建議穩健型投資者以美國平衡型基金為投資主軸，一般投資者則建議逢震盪佈局於美國股票型或是新興亞洲股票型基金，以期分享第三季震盪後的傳統旺季反彈行情。

富蘭克林坦伯頓穩定月收益基金(本基金有相當比重投資於非投資等級之高風險債券)經理人愛德華·波克認為，全球維持低利率環境有助於支撐經濟成長。股市依然具有不錯的基本面支撐。目前史坦普500大企業股利發放率僅35%，仍遠低於平均值。處於企業盈餘持續成長環境下，股利仍有提高的空間，股利成長率可望高於盈餘成長率，具有投資機會。

富蘭克林坦伯頓美國機會基金經理人葛蘭·包爾表示，股市較多波動並不令人感到意外，我們認為目前股市的利多因子仍多於利空，低通脹、全球寬鬆貨幣政策、經濟數據及企業獲利持續好轉，可望支撐股市續揚。市場波動正好為長期投資者創造出更好的佈局機會。

美國產業投資機會多元，基金經理人葛蘭·包爾補充，行動運算創造了巨大的商機，雲端運算為傳統科技產業帶來變革；健康醫療產業受到眾多新藥推出所提振；頁岩油氣的發現則改變了能源版圖，將對美國工業產業帶來很大的影響，從投資角度來看，無論是能源及工業類股，或者是美國消費者都將因此受益。

(摘錄)

歐可換股債基金穩中求勝

歐洲數據欠佳，歐元區9月PMI由8月的45.8，跌至17個月低位的44.8；英國PMI經季節調整後，由8月60.5降至9月的58.7，終止連升兩個月，亦導致投資氣氛偏弱。不過，未來歐洲央行(ECB)可望推出擴大寬鬆措施，對歐洲經濟及歐股後續表現將有正面助益。投資者倘若擔心歐股短線仍以整理走勢為主，不妨留意佈局與股市相關度高的可換股債建倉，以獲取波動股市中的收益。 ■梁亨

可換股債除了有一般債券的特性，可與一般公司債般收取利息，受惠信用風險降低的同時，適度參與股市漲跌方面，有免除股價下落的風險，又可獲取股價升逾換股債之間的溢價利得，具有相當投資優勢。

助抵銷股市下跌對資產衝擊

以東方匯理歐洲可轉換債券基金為例，主要是透過在受監管市場或經合組織國家交易，以歐元計價的可換股債，或在歐洲設有註冊辦事處、主要業務活動來自歐洲的公司發行的可換股債管理組合，以提供可分享股票市場部分的升值和從資產債券的特性得益，抵銷來自股市下降帶來對資產的衝擊。

該基金在2011年、2012年和2013年表現分別為-14.45%、6.63%及15.17%。上述基金近三年的標準差與貝他值為13.64%及0.74%。至於相關基金的資產百分比為82.05% 固定收益證券及13.95% 現金與其他。

資產分類比重為22.38% 資訊科技、16.46% 非必需品消費、12.91% 金融業、11.36% 工業、9.59% 健康護理、7.4% 能源、6.09% 原材料、5.22% 公用事業、3.29% 貨幣市場、2.98% 必需品

消費及2.32% 其他資產。資產地區分佈為29.2% 美國、21.43% 其他地區、13.93% 日本、9.33% 法國、5.4% 中國、4.35% 西班牙、3.83% 香港、3.22% 德國、3.18% 荷蘭及2.84% 意大利。

央行「放水」企業盈利看好

即便歐洲9月PMI有所倒退，但股市可望受惠ECB的資金寬鬆政策而緩步墊高，而歐洲Stoxx 600成份股企業今年第二季的每股盈利較去年同期增長了17%。

因此儘管8月份歐洲股市上漲，帶動相關可換股債上揚，然而，歐洲可換股債的引伸波幅並無太大變動，價格還是處於歐債危機以來低點。

只要企業盈利預期可望受惠ECB持續量寬而有向上調的機會，這些因素都將有利相關企業發行的可換股債後市看漲。

歐可換股債基金回報表現

基金	近三個月	今年以來
東方匯理歐洲可轉換債券基金AE Cap USD	-10.19%	-8.02%
亞洲可換股債券基金組別平均	-3.00%	1.09%
環球可換股債券基金組別平均	-3.08%	2.19%

金匯 動向

數據弱 歐元反彈難持續

歐元歐元本月初在1.2510美元附近獲得較大支持後迅速反彈，一度於周四反覆走高至1.2790美元附近兩周高位。今次歐元反彈幅度擴大，主要是美國聯儲局9月會議紀錄令市場認為美元加息時間可能延後，部分投資者傾向先行回補歐元空倉。

隨著歐元反彈未能進一步向上挑戰1.2800美元關位，再加上美國周四晚公布上週首次申領失業救濟人數較前次下降1,000人，顯示美國就業市場穩步改善，美元跌勢放緩，市場關注點回到歐元區的疲弱經濟數據上，帶動歐元掉頭下跌，歐元一度於周五反覆回落至1.2650美元附近。

另一方面，德國聯邦統計局本週早段公布，8月製造業訂單按月下跌5.7%，顯著遜於7月的4.9%升幅，而8月工業生產按月下跌4%，數據不利德國第三季經濟表現。此外，歐元本週四觸及1.2790美元兩周高位之際，德國公布8月出口按月下跌5.8%，按年下降1%，顯示德國出口有轉弱傾向，使德國以出口帶動經濟增長的形勢造成壓力，是導致歐元周四及周五連續兩天走勢掉頭偏弱的因素之一。

央行放水 長線仍利淡

德國周四公布8月進口按月下跌1.3%，按年更下降2.4%之後，周四公布的德國9月零售銷售採購經理指數下跌至47.1的4年多以來低點，明顯低於8月的

49.4，反映德國零售銷售業有轉弱風險，該因素引致歐元區零售銷售採購經理指數亦迅速從8月的45.8下降至44.8。受到歐元區9月通脹率下降至0.3%影響，歐洲央行行長德拉吉周四再次表示將推出措施應付通縮，隨著歐洲央行稍後將進行購買擔保債券計劃，再配合12月的第2輪定向長期再融資操作，不排除部分投資者將會繼續傾向逢高沽出歐元，令歐元繼續處於反覆偏弱走勢。

商品貨幣本週早段曾經呈現反彈走勢，不過繼國際貨幣基金會下調明年全球經濟增長預測，而中國財政部本週四公布，將於10月15日起，恢復實施煤炭進口關稅，消息令澳元跌勢顯著，一度於周五反覆下跌至87.05美仙附近，回吐本週大部分升幅之外，更拖累紐元周五進一步回落至78.05美仙附近。受到商品貨幣偏弱，歐元及英鎊反彈乏力影響，不排除美元短期將繼續處於反覆偏強走勢，預料歐元將反覆走低至1.2500美元水平。

通脹受抑 金價沽壓增

周四紐約12月期金收報1,225.30美元，較上日升19.30美元。現貨金價本週初在1,183美元附近獲得較大支持後呈現反彈，一度於周四反彈至1,233美元附近。但隨着布蘭特原油及紐約期油本週雙雙大幅下跌，美元匯價本週尾段再次掉頭轉強，金價反彈走勢放緩，現貨

歐元兌美元



金匯錦囊

歐元：歐元將反覆走低至1.2500美元水平。
金價：現貨金價將反覆回軟至1,210美元水平。

金價本週五曾反覆回軟至1,217美元附近。全球經濟有放緩風險，油價跌幅擴大，對通脹有抑制作用，可能限制金價反彈幅度，現貨金價不容易衝破過去3周以來位於1,230至1,240美元之間主要阻力區，增加金價回吐壓力。預料現貨金價將反覆回軟至1,210美元水平。

馮強